

協議事項資料 正誤表

協議事項 番号	頁及び内容	誤	正
4	31P 運行距離	【C01-5】 15.14km	【C01-5】 13.80km

お詫びして訂正いたします。